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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE
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V rámci nočnej služby pracovalo na uliciach spolu 15 veľkých sypačov a 5 malých mechanizmov na odhŕňanie snehu a posyp ciest. 

V službe bolo nasadených 20 vodičov a ďalších 8(osem) v domácej pohotovosti.

V meste aj v okolí sa vyhradené úseky komunikácii posypávali zmiešaným alebo chemickým posypom. 

Počas výkonu nočných a ranných prác sme nezaznamenali žiadne vážne komplikácie až na priechodnosť niektorých vedľajších ulíc. Medzi najkomplikovanejšie ulice patri a napr. Kurská ul., či Jegorovovo nám. na sídlisku Dargovských hrdinov.
KOSIT  prioritne riešil komunikácie I. a II. triedy kde premáva MHD, a prieťahy ciest II. a III. triedy cez mesto Košice. Následne boli čistené ostatné miestne  komunikácie ako vozovky a chodníky. 
Pri  určení stupňa dôležitosti sa vždy prihliada  na intenzitu dopravy, vedenie trás verejnej hromadnej dopravy, dopravný význam komunikácie a pod.
Ďalšie zásahy počas dňa budú prispôsobené poveternostnej situácii a rozhodnutiu Dispečingu Mesta Košice.

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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