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TLAČOVÁ  SPRÁVA

Košice, 8.4.2015
KOSIT sa dočasne o poriadok pri Kaplnke sv. Michala postará bezodplatne!
Spoločnosť KOSIT a.s. sa na základe dlhodobého problému, na ktorý upozornil denník Košice:dnes (07.04.2015 Cirkev k výkalom: ANI MY SI S TÝM NEVIEME PORADIŤ! ) rozhodla nepríjemnú situácia riešiť ponukou pre Farnosť  sv. Alžbety na bezodplatné služby na dobu neurčitú.

Nakoľko ide o národnú pamiatku, ktorá je navyše v blízkosti Dómu svätej Alžbety vo veľmi frekventovanej zóne,  KOSIT pomôže Mestu Košice udržiavať túto lokalitu na vlastné náklady tak, aby prispel k dobrej vizitke mesta, ktoré v roku 2013 vyhralo titul EHMK.

„Veríme, že dotknutá farnosť nájde čoskoro riešenie ako dohliadnuť na čistotu a Košičania nebudú vnímať našu iniciatívu tak, že spávanie neprispôsobivých ľudí tolerujeme“, hovorí Marián Christenko, generálny riaditeľ spoločnosti.

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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