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TLAČOVÁ  SPRÁVA

Košice, 16. 6. 2015
Po LUNIKU IX, KOSIT odpratal ďalšiu veľkú skládku odpadu.

Neporiadok na košickom Blšáku, ktorý obyvateľom niekoľko mesiacov pripomínal skôr  LUNIK IX je minulosťou. Práce na dočisťovaní okolia a likvidácii čiernych skládok KOSIT ukončili včera, vo večerných hodinách.  Spolu sa z pozemkov na košickú spaľovňu vyviezlo 67,32 t odpadu. Najčastejšie išlo o drobný stavebný odpad a sutinu ako aj komunálny, spáliteľný odpad. Na zabezpečení poriadku pracovalo počas 6 dní od 7-13 ľudí, jeden nakladač, ramenový nosič a dva hákové nosiče. 
Niekedy slávny Blšák, ktorý leží na lukratívnom mieste prešiel za posledné obdobie výraznými zmenami. Roky sa  tu hromadil odpad po bývalých nájomcoch. KOSIT sa rozhodol prispieť svojou prácou k podpore titulu Košice mesto športu práve dočistením plochy na svoje náklady. „Záleží nám, aby nový titul mesta - Košice mesto športu bol „pokrstený“ jesenným svetovým šampionátom, ktorý sa chystá práve na Blšáku. Považovali sme za dôležité pomôcť nášmu akcionárovi s čistotou a tak uľahčiť prípravu výnimočnej športovej akcie. “ - vyhlásil Marián Christenko, generálny riaditeľ KOSIT-u.

KOSIT a.s.

KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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