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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




 Tlačová správa
Nová akvizícia spoločnosti KOSIT a.s.            

Košice, 12. 4. 2017- Spoločnosť KOSIT a.s. nadobudla prostredníctvom spoločnosti TMHC a.s. 66,18% akcií spoločnosti OZÓN Hanušovce, a.s., 63,75% obchodný podiel v spoločnosti OZOR, s.r.o. a 90% akcií spoločnosti DUTEKO, a.s. od skupiny DÚHA. 

Predmetné spoločnosti sú vlastníkmi a prevádzkovateľmi skládok tuhého komunálneho odpadu v Hanušovciach nad Topľou a vo Veľkých Ozorovciach ako aj prevádzkovateľmi prekladiska odpadu v Cemjate pri Prešove. 

Dňa 12.4.2017 boli do výkonných a kontrolných orgánov predmetných spoločností vymenovaní nominanti spoločnosti KOSIT, čím KOSIT získal kontrolu nad týmito spoločnosťami. 

„Táto transakcia je súčasťou stratégie spoločnosti KOSIT a.s. rozširovať svoje pôsobenie na Slovensku a diverzifikovať portfólio zákazníkov a tým posilňovať dlhodobo udržateľný rozvoj spoločnosti a stabilitu cien pre svojho hlavného zákazníka - Mesto Košice, a to prostredníctvom budovania synergických efektov a využitia plného potenciálu spoločnosti so sídlom v Košiciach“, dodáva Marián Christenko, generálny riaditeľ KOSIT-u.

KOSIT a.s.
KOSIT a.s. je moderná akciová spoločnosť, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 2001. Poskytuje komplexné služby na profesionálnej úrovni v oblasti odpadového hospodárstva. Patrí medzi päť najvýznamnejších spoločností na Slovensku zaoberajúcich sa týmto náročným a spoločensky veľmi citlivým priemyselným odvetvím. 

V súčasnosti spoločnosť KOSIT a.s. poskytuje služby pre približne 260 000 obyvateľov východného Slovenska a pre okolo 500 podnikateľských subjektov. Ročne nakladá s vyše 80 000 tonami odpadu. Spoločnosť zamestnáva viac ako 400 pracovníkov. Pri riadení svojich procesov už niekoľko rokov používa systém riadenia kvality a vlastní certifikáty riadenia kvality ISO 9001, 1400 a OHSAS 18001.KOSIT využíva profesionalitu a skúsenosti nadobudnuté na medzinárodnej úrovni, ktoré šíri ďalej a tak napomáha ekonomickému a spoločenskému rastu v oblasti mesta Košice a východného Slovenska.
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