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Východoslovenská galéria ponúka detské EKO dielka      

Dnes sa konalo pracovné stretnutie primátora mesta Richarda Rašiho s generálnym riaditeľom KOSIT-u - Alvise Gerotto-m na pôde Východoslovenskej galérie. Cieľom stretnutia bola prehliadka výstavy detských EKO diel, ktoré vznikali počas pilotného projektu Škôlka Ježka Separka. Projekt Nadácie KOSIT bol podporený a otvorený primátorom vo februári tohto roku. Zapojilo sa doň 10 materských škôlok v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice. „Som rád, že sme podporili taký zaujímavý vzdelávací projekt pre deti materských škôl. Verím, že v budúcnosti  pribudnú Ježkovi Separkovi ďalší kamaráti zo všetkých materských škôl v rámci Košíc. Je to výnimočný projekt, a preto odporúčam pani riaditeľkám materských škôl, aby sa do neho zapojili.“- dodáva primátor mesta, Richard Raši.

Projekt Škôlka Ježka Separka je unikátny projekt svojho druhu s  ucelenou metodikou pre pedagógov materských škôl. Je určený deťom predškolského veku (5 – 6 rokov). Deti počas polroka získavali informácie o správnom nakladaní s odpadom. Naučili sa nové pojmy ako separácia, recyklácia, zberný dvor a iné... Popri teórii sa tematicky venovali kreatívnym činnostiam,  na ktorých vznikali rôzne nádherné dielka. Pri tejto tvorivej práci si deti mohli uvedomiť to, že pekné veci je možné vytvoriť aj z odpadu.

„Bol som milo prekvapený, aké dielka deti dokázali vyrobiť... Teší ma, že náš zámer s projektom  „Školka Ježka Separka“ vyšiel a budeme ho prezentovať celonárodne. Na výstavu do Východoslovenskej galérie, ktorá začala tento pondelok a trvá až do 2.októbra,  všetkých srdečne pozývam“- povedal Alvise Gerotto, generálny riaditeľ spoločnosti KOSIT a.s.
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O Nadácii KOSIT 

V  roku 2010 spoločnosť KOSIT a.s. založila Nadáciu KOSIT, ktorá  prevzala časť filantropických aktivít na ďalší  rozvoj environmentálnej filozofie podniku. Účelom nadácie je podporovať rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, realizáciu a ochranu ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, ochranu a tvorbu životného prostredia ...
