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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




Deň Zeme

Bolo to práve 22.apríla v roku 1970, keď vedci, hlavne ekológovia v USA ovplyvnení fotografickými a telegrafickými snímkami z kozmu, dokumentujúcimi krehkosť a zraniteľnosť Zeme, demonštračne vyzvali ku spoločnému celosvetovému úsiliu za ochranu Zeme so všetkým, čo ju robí jedinečnou. Do roku 1990 venovali pozornosť Dňu Zeme predovšetkým na americkom kontinente. (www.enviroportal.sk)  Skutočne celosvetovým sa stal až v roku 1990. Dnes vo svete mocnejú názory, aby bol každý deň pre ľudstvo Dňom Zeme.   

Spoločnosť KOSIT a.s. v spolupráci s mestom Košice organizujú 9. ročník podujatia zameraného na oslavu svetového Dňa Zeme. 
„Deň Zeme je dňom, keď by sme si  aspoň raz do roka mali pripomenúť  svoju závislosť na zemských zdrojoch , ktoré nie sú nevyčerpateľné. Dňom, kedy by sme si mali uvedomiť krehkosť našej existencie na Zemi a dňom , kedy by sme mali obdivovať a chrániť bohatstvo Zeme pre ďalšie generácie ,“ –povedal Jozef Filipko, poslanec poverený výkonom osobitých úloh a činností pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach
„Spoločnosť KOSIT je spoločensky zodpovednou firmou. Záleží nám na prostredí, v ktorom žijeme a na tom, aby naše deti mali čo najviac informácií ohľadom predmetu činnosti, ktorý nás živí, t.j.  odpadov a nakladania s ním. Preto sme v roku 2007 zriadili Centrum environmentálnej výchovy pre žiakov základných a stredných škôl, každoročne organizujeme podujatie Deň Zeme a mnohé ďalšie, ktoré úzko súvisia so životným prostredím a jeho osvetou. ...“ – dodáva Dr. Alvise Gerotto, generálny riaditeľ spoločnosti KOSIT a.s. .
Táto jedinečná prezentácia Dňa Zeme, ktorá sa stala už tradíciou spoločnosti KOSIT a.s. sa bude konať 22. Apríla 2010 na Hlavnej ulici – Dolná brána, od 9:00-12:30h. Pozývame všetkých, deti i dospelých, ktorí  touto cestou vyjadria podporu prírode. 

 Dňom sa bude niesť heslo „TRIEĎME ODPAD“. Súčasťou bude súťaž  o najkrajšie umelecké dielo zo separovaného odpadu tzv. EKODIV. Bohatý kultúrny program, pesničky Ježka Separka, rôzne súťaže a kvízy, prezentácia separovaného zberu, zber monočlánkov – to všetko bude obsahom „environmentálneho dňa“, ktorým  KOSIT a.s a mesto Košice chcú poukázať na svoj ekologický prístup a cítenie v rámci nášho domova.   
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