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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




Deň Zeme - vyhodnotenie

Dňa 22.apríla 2010 spoločnosť KOSIT a.s. úspešne zorganizovala 9.ročník Dňa Zeme pod názvom „Trieďme odpad“ v Košiciach na Hlavnej ulici pri Dolnej bráne. Školy a žiaci sa každý rok zapájajú do súťaží, ktoré im pripravuje naša spoločnosť. Tento rok sa rozhodlo zúčastniť sa tohto podujatia viac ako 300 žiakov z 20 košických škôl. Hlavná myšlienka tohto roku bola vytvoriť umelecké dielo z komodít separovaného zberu tzv.„EKODIV“. Deti boli naozaj kreatívne a vytvorili rôzne diela, ako napríklad napodobeninu novej Spaľovne odpadov - Termovalorizátora, nákladné autá na odvoz odpadov, koloseum z vrchnákov, alebo sa nechali inšpirovať prírodou a vyrobili malé stromčeky či žirafu. 

Na podujatí v rámci bohatého kultúrneho programu vystúpili tanečníci z tanečnej skupiny SPEEDY a DANCECOHOLICS, bubeníci a speváci zo ZUŠ Krosnianska 6 a nádejná módna návrhárka Janka Betková predstavila šaty vytvorené z recyklovaných servítok. Príjemným spestrením programu počas celého podujatia bolo fúkanie balónov na rôzne motívy „Balloonking“-om. Samozrejme nechýbali pesničky Ježka Separka, rôzne súťaže a kvízy, prezentácia separovaného zberu a zber monočlánkov.

Prvé miesta vyhrali žiaci zo ZŠ I.stupňa Fábryho 44 s umeleckým dielom „Strom života“ a študenti zo ZŠ II. stupňa Drábová 3 s napodobneninou novej Spaľovne odpadov. Víťazom gratulujeme!   

Spoločnosť KOSIT a.s. chce poďakovať školám a žiakom za ich účasť a prejavený záujem na tomto podujatí a dúfame, že aj budúci rok vás stretneme v takom veľkom počte. 
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