TLAČOVÁ SPRÁVA

Košice, 01.február 2010 

  V dopoludňajších hodinách sa zintenzívnilo čistenie bočných, respektíve sídliskových ciest. Postupne sa sprístupňujú aj stanovištia s kontajnermi na komunálny odpad, aby zber a zvoz odpadu mohol byť realizovaný. Vzhľadom na veľký objem snehu a neprejazdnosť komunikácií sa odvoz na niektorých sídliskách ešte dnes nerealizuje. Vykoná sa hneď po úprave vozovky. Stanovištia kontajnerov budú vyčistené a nádoby vyprázdnené. Opätovne žiadame ctených spoluobčanov o sprístupnenie komunikácií.
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TLAČOVÁ SPRÁVA

Košice, 01.február 2010 

  Od nedele 31.1.2010 od 08:00 hod bol vyhlásený primátorom mesta Košice II. kalamitný stupeň. Riadenie zimnej údržby prebral štáb zimnej údržby mesta Košice. Prioritou bolo zabezpečenie zjazdnosť trás MHD a hlavných dopravných ťahov. Všetky naše a aj dodávateľské mechanizmy boli zapojené do zimnej údržby. Permanentne v jednotlivých rajónoch pracovalo 49 mechanizmov. Ku dnešnému dňu všetky hlavné ťahy čiastočne aj širšie bočné komunikácie na sídliskách a aj časť autobusových zastávok sú prejazdné.

Centrum mesta s priľahlými bočnými ulicami bolo vyčistené a sneh bol odvezený z ulíc Kováčska a Mlynská. Dnes plánujeme odvoz snehu z Mäsiarskej ulice. Najkritickejším úsekom bola cesta na Košickú Polianku, kde sme boli nútení použiť snehovú frézu na spojazdenie komunikácie.
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V priebehu dnešného dňa budeme pokračovať v dočisťovaní bočných komunikácii, chodníkov a parkovísk, ktoré naša spoločnosť udržiava. Veľký problém na týchto bočných komunikáciách predstavujú zaparkované autá a veľký objem snehu, ktoré nám znemožňujú čistenie v plnom rozsahu. Prosíme ctených obyvateľov, aby umožnili prejazd našich mechanizmov.
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