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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE






Odvoz odpadov a čistenie mesta počas MS v hokeji
Výkony nad rámec bežného štandardu v oblasti:

Odvoz komunálneho odpadu

Zber a odvoz komunálneho odpadu pomocou vriec zo Starého mesta bude doplnený o jeden odvoz denne t.j. trikrát za deň. V prípade potreby je naša spoločnosť pripravená reagovať operatívne a zabezpečiť ďalšie zvozy.
V určitých častiach mesta, kde sa predpokladá zvýšený počet ľudí, ako napríklad v okolí Steel arény, ulica Moldavská, Alejová, Toryšská atď., odvoz komunálneho odpadu z 1100L kontajnerov bude zabezpečený denne. 


Na ostrovoch zábavy Fun village a Fun zone bude umiestnených 70 stojanov na odpadové vrecia, ktoré budú vyprázdňované dvakrát za deň.
Čistenie komunikácií 


Ručné čistenie v centre a v širšom centre mesta bude zabezpečované 24hod denne so zvýšením počtom zamestnancov, celkovo 35 ľudí. 


Uličné koše, ktoré sa nachádzajú v centre a v blízkom okolí, kvôli čistote a zvýšenej bezpečnosti sa vyprázdňujú počas majstrovstiev štyrikrát za deň. 


Čistenie a odvoz odpadov z autobusových zastávok v širšom centre sa bude realizovať minimálne raz denne. Predajné stánky na Hlavnej ulici počas majstrovstiev budú mať možnosť odovzdať  použitý jedlý olej do špeciálnych zberných nádob, ktorý následne naša spoločnosť odvezie.

Strojné zametanie bude prebiehať v centre mesta každý deň a v širšom centre každý druhý deň. V prípade potreby bude nasadené aj kropiace auto pre zmývanie ciest. 


Umiestnenie 8ks chemických WC na záchytné parkoviská je taktiež súčasťou zvýšenia kvality čistoty v rámci mesta Košice. Pri detskej železnici budú návštevníkom k dispozícií dve prenosné toalety počas celej prevádzkovej doby od 1.mája 2011 až do ukončenia sezóny. 
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