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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE



12. apríl 2010

AV E-V.O.D.S nejde o občana, ale o druhý najväčší trh na Slovensku

Je prekvapujúci nízky profil konkurenčného boja spoločnosti AVE-V.O.D.S. Informácie uvádzané spomínanou spoločnosťou v platenej inzercii denníka KORZÁR dňa 12.4.2010 sú vykonštruované, nepravdivé a zamerané na zdiskreditovanie spoločnosti KOSIT a.s. Touto cestou chce AVE-V.O.D.S. dosiahnuť, aby spoločnosť KOSIT a.s. v budúcnosti nemohla vykonávať svoju činnosť pre mesto a občanov. 
Ako získať trh s odpadom za každú cenu

Inzerovaný, teda platený článok v Korzári z dnešného dňa, podpísaný predsedom predstavenstva a generálnym riaditeľom spoločnosti AVE-V.O.D.S, JUDr. Vladimírom ŠVIGÁROM, je názorným, priam ukážkovým príkladom, ako zavádzať a manipulovať občanov prostredníctvom médií.

„Spoločnosť AVE začala pôsobiť na Slovensku len v roku 2006, hlavne západnej a južnej časti Slovenska. V prvej polovici roku 2007 prevzala  východoslovenskú spoločnosť V.O.D.S., a.s., ktorá bola veľmi dobre etablovaná na trhu a špecializovala sa na spracovanie opotrebovaných pneumatík a výrobu gumeného granulátu z nich.  V novembri 2007  vytvorila spoločný podnik s obcou Jasov (ktorá má len 30-percentný podiel). Tam spoločnosť AVE začala s budovaním najmodernejšej skládky východného Slovenska. Okrem snahy o získanie zákazníkov z komunálnej sféry sa firma AVE na jar 2008 vo zvýšenej miere uchádzala najmä na východnom Slovensku o zákazníkov z oblasti živnostenskej výroby a priemyslu,“ uvádza sa na ich internetovej stránke.

Dnes je jasné, že spoločnosť má záujem o košický trh a robí všetky opatrenia a kroky, aby ho získal za každú cenu. Praktiky, ktoré jej predstavitelia využívajú pri svojej tzv. expanzii sú vysoko neetické, poukazujúce na nedostatok profesionálnej dôstojnosti a cti. Ide predovšetkým o ohováranie konkurencie, zavádzanie a poskytovanie dumpingových cien klientom KOSIT-u, zvlášť obciam a privátnym subjektom, pre ktoré KOSIT vykonáva svoje služby. 

Tak je to aj s článkom „Koho uprednostnia mestskí poslanci? KOSIT alebo občanov?“.  Ak si ktokoľvek vyžiada zo Zbierky listín Obchodného registra, ktorý je verejným registrom, Výkaz ziskov a strát spoločnosti, prekvapí ho hospodárenie firmy, ktoré je stratové a zdá sa potrebuje značnú injekciu na oživenie. Potom je legitímne sa pýtať, či sa spoločnosť náhodou nechce dlhodobo finančne liečiť na úkor občana a spraví preto skutočne všetko? 
Položiť si treba aj otázku, ktorú sám sebe pán JUDr.  Švigár ako predstaviteľ AVE – V.O.D.S z pochopiteľných dôvodov nepoložil – ako si predstavujú zrušenie zmluvy? Hodnota spoločného podniku KOSIT je niekoľko miliónov eur. Bola by AVE - V.O.D.S. vôbec schopná takúto čiastku zložiť na stôl a odkiaľ by na to vzala, keď nevie dorovnať vlastné straty?

Je ľahké lákať a zavádzať občanov populisticky hovoriac o nižších cenách či oportunisticky znevažovať konkurenciu. Kde sú však fakty a argumenty, pán JUDr.  Švigár vo svojom článku neuvádza. Sú to jednoducho prázdne slová typu, „nik vám nemôže dať viac, ako ja viem sľúbiť“.

KOSIT poskytuje svoje služby na najlepšej možnej úrovni za prijateľné ceny a zároveň rešpektuje požiadavky a predpisy určené legislatívou. Okrem toho zhodnocuje investície mesta a súkromných akcionárov v spoločnom podniku. KOSIT je spoločensky zodpovedná firma o čom hovoria naše činy. 

Občania, páni poslanci, nedajte sa opiť rožkom, nedajte sa nalákať na populistické reči.

Čo sú „zahmlené investície“?

Pán JUDr. Švigár v inzertnom rozhovore, ktorý robil  sám so sebou, hovorí o zahmlených investíciách. Samotná investícia bola prezentovaná v médiách ako aj poslancom košického mestského zastupiteľstva. Bola predmetom búrlivých ale konštruktívnych debát, návrhov a kompromisov zo strany mesta ako aj samotnej spoločnosti. Vychádzala z reálnej potreby mesta.

„Naša spoločnosť pripravila projekt vychádzajúci z najmodernejších systémov nakladania s odpadom s ohľadom na miestne podmienky. Má seriózny záujem na vybudovaní modernej spaľovne spĺňajúcej všetky environmentálne, technické a technologické požiadavky na úrovni dnes existujúcich špičkových technológií v Európe i vo svete,“  zdôraznil generálny riaditeľ spoločnosti KOSIT a.s, Dr.  Alvise Gerotto.

Trendy v odpadovom hospodárstve – skládkovanie ním nie je! 

K všeobecným európskym trendom patrí integrovaný systém nakladania s odpadom. Prioritou je znižovanie počtu skládok a ich rekultivácia. V Európskej únii tento trend jednoznačne vymedzila nová Rámcová smernica o odpadoch  a definuje pozíciu energetického využívania odpadov aj s použiteľným kritériom energetickej účinnosti zariadenia k odstraňovaniu odpadu.
Skládky odpadov sú posledným riešením nakladania s odpadom vo svete!

Je smutné, že spoločnosť AVE-V.O.D.S. v prvom rade ponúka občanom mesta Košice skládky, ktorých trend má celosvetovú klesajúcu tendenciu. Skládkovanie komunálneho odpadu už v budúcnosti nebude možné. Takže operovať s budúcou kapacitou 1 mil. m3 je nelogický a absurdný scenár.
Skládka v Jasove má v súčasnosti disponibilnú kapacitu 50 000m3 a zmestí sa na ňu približne 50 000 ton odpadu. Vybudovanie novej kazety je časovo a finančne náročné. Nehovoriac o tom, že Jasov je vzdialený 25 - 40km od jednej a druhej hranice mesta. S prepravou komunálneho odpadu značne súvisia aj náklady na zber a prepravu odpadu. A ako je na tom s mechanizmami na zber a prepravu komunálneho odpadu? 

Reálna ponuka spoločnosti KOSIT 

KOSIT sa uberá v duchu moderných, efektívnych a environmentálnych trendov.

K dosiahnutiu tohto cieľa by mal prispieť Projekt energetického zhodnocovania komunálneho odpadu. Investícia vo výške 20-22,5 miliónov eur na vytvorenie dômyselných zariadení na termické zhodnotenie odpadu, spojené s dobre fungujúcim systémom materiálového zhodnotenia využiteľných materiálových zložiek ako sklo, kovy, plasty a papier, nielen že posunie mesto k ekologickému a modernému odpadovému hospodárstvu, ale výrazne sa zvýši aj hodnota majetku, ktorý mesto vlastní v spoločnosti KOSIT.

Prečo je potrebná investícia do zariadenia?

Technológia spaľovania odpadu, ktorá bola navrhnutá a postavená v 80-tych rokoch minulého storočia je technicky a morálne zastaraná. Nie je možné zodpovedne prevádzkovať opotrebované zariadenie. „KOSIT musí garantovať dodržiavanie ekologických a technických parametrov spaľovne v zmysle veľmi prísnych limitov,“ dodáva  Dr. Alvise Gerotto. Zastavenie spaľovne by znamenalo veľký problém pre mesto Košice. Jasným príkladom je mesto Neapol, kde bol spôsobený kolaps odpadového hospodárstva nerozhodnosťou samosprávy.
Plánované zásahy modernizácie

	Nový kotol na zneškodňovanie odpadov zabezpečí vysokú spoľahlivosť a zvýši sa efektívnosť výroby tepelnej energie vo forme pary, ktorá bude poháňať turbínu.

Kondenzačná parná turbína s využiteľným  výkonom 6 MW je schopná vyrobiť za rok 

43 000 MW elektrickej energie, ktorú bude spoločnosť predávať do rozvodnej siete. Je to ročná spotreba pre viac ako 12 000 košických domácností. Počíta sa s odpadom v objeme 70 000t/rok.

Nové zariadenie na čistenie spalín zabezpečí splnenie záväzných emisných limitov podľa našich aj európskych predpisov.


Financovanie investície

Až 1. februára 2010 bola vyhlásená výzva Ministerstvom životného prostredia v rámci prioritnej osi 4 Odpadové hospodárstvo, Operačného cieľa 4.2 Podpora aktivít na zhodnocovanie odpadov. Spoločnosť KOSIT  sa rozhodla ísť touto cestou a získať 50% nenávratného finančného príspevku, aby znížila náklady samotnej investície. Nakoľko sú jasne definované podmienky, za akých je možné dostať daný príspevok, spoločnosť bude musieť prejsť verejným obstarávaním jednotlivých zariadení. Týka sa to kotla, turbíny ako aj zariadenia na čistenie spalín. „Do dnešného dňa KOSIT nekúpil a teda ani  nevlastní žiadnu deklarovnú turbínu ako tvrdí JUDr. Švigár. Ide o hrubé zavádzanie a manipulovanie,“ zdôrazňuje Dr. Alvise Gerotto. 

Ďalším riešením je komerčný bankový úver. Spoločnosti bol ponúknutý veľmi zaujímavý úver vo výške 85% z celkovej sumy investície, ktorú by hradila banka a 15% spoločníci. Došlo by k  zvýšeniu základného imania (ZI) spoločnosti KOSIT  na vyše 16,795 milióna eur, pričom podiel mesta by sa zvýšil zo 4,514 milióna  na 5,710 milióna eur, čo predstavuje zachovanie 34% podielu mesta Košice v spoločnosti KOSIT.

„Nakoľko sa mesto v súčasnosti nenachádza v najlepšej finančnej situácii akcionár 4ITALY S.p.A. ENERGY & ENVIRONMENT ponúka finančnú podporu mestu Košice na zvýšení základného imania  na základe dohodnutých podmienok vo forme pôžičky až do výšky podielu mesta na zvýšenom základnom imaní spoločnosti KOSIT (1.196.275,72 eur), “ vysvetľuje Dr. Alberto Gerotto, predseda predstavenstva spoločnosti KOSIT a.s.. Dohodnutá úroková sadzba je vo výške 1% nad 3-mesačným EURIBOR- om, splatenie pôžičky bude predmetom rokovania a môže byť viazané na rozdelenie dividend zo strany spoločnosti KOSIT. 

Prínosy investície

Najpodstatnejším prínosom tejto investície pre obyvateľov mesta bude predovšetkým stabilizácia ceny za zneškodnenie komunálneho odpadu na súčasnej úrovni v časovom horizonte niekoľkých rokov. 

Výroba a predaj elektrickej energie, trvalá udržateľnosť ekologického systému nakladania s odpadmi, zvýšená bezpečnosť prevádzky a znížené náklady na údržbu, plnenie legislatívy Slovenska a EÚ, podpora zamestnanosti v meste, zhodnotenie majetku mesta 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––koniec tlačovej správy––––––––––––––––––

Kontakt:

Ing. Jana Končeková a Mgr. Roland Bánhegyi

Tel: 

055/72 70 775
E-mail:
roland@kosit-as.sk
Web:

www.kosit.sk
