TLAČOVÁ SPRÁVA

Zmeňme odpad na surovinu – separujme 
22.marca 2010 

Len tretina Košičanov má pozitívny vzťah k separovanému zberu. Efektívnosť  závisí od prístupu  a ochoty každého jednotlivca, každej domácnosti urobiť niečo pozitívne pre zvýšenie ochrany svojho životného prostredia. KOSIT do systému separovania investoval dva milióny eur. 

V meste Košice má kladný vzťah k separácii komunálneho odpadu len približne tretina obyvateľov, kým medzi obyvateľmi vidieka je to viac ako sedemdesiat percent.  Ukázal to prieskum, ktorý urobila spoločnosť KOSIT medzi 4 413 obyvateľmi košických mestských častí a v šestnástich obciach v okolí mesta. Ako vyplýva z prieskumu kladný vzťah k separovaniu má len  od 16 do 36 percent obyvateľov podľa mestských častí. 

Separovaný zber patrí medzi priority

V meste je rozmiestnených  1 699 kusov 1100-litrových kontajnerov na separovaný zber plastov, kovov, skla a papiera a do separovaného zberu je zapojených  9 254 rodinných domov. Súčasne sa kompletne obnovili špeciálne vozidlá na zber všetkých druhov komunálneho odpadu a vybudovala sa triediaca linka. Navyše v meste sú aj tri zberné dvory pre obyvateľov, kde môžu bezplatne ukladať veľkoobjemový odpad ako skrine, umývadlo, elektronický šrot ako televízor, monitory, chladnička,..., papier, sklo, plasty, kovy, odpad zo zelene, textil, pneumatiky, drobný stavebný odpad do 1 m3, batérie a akumulátory a jeden zberný dvor je pre podnikateľov.
„Do separovaného zberu od existencie spoločného podniku KOSIT investoval dva milióny eur. V súčasnosti existuje v meste účinný systém na zber a separáciu odpadov vrátane triediacej linky,“ generálny riaditeľ spoločnosti KOSIT Alvise  Gerotto. 

Rozvoj moderného spôsobu nakladania s odpadmi vrátane separácie nastal v Košiciach  po roku 2001, kedy mesto Košice vytvorilo s talianskou spoločnosťou 4 Italy na báze mestských technických služieb spoločný podnik KOSIT, ktorý má na starosti zber a nakladanie s komunálnym odpadom.  

V uplynulom roku 2009 sme vyseparovali 10 558 ton surovín
Dôkazom účinnosti zavedeného systému je postupný nárast vyseparovaného odpadu. Kým v roku 2002 bolo z odpadu vyseparovaných len  1 911 ton, od roku 2005 objem každoročne stúpa a v roku 2009  sa vyseparovalo už 10 558 ton (bez stavebného odpadu), čo je takmer 13 percent z celkového objemu komunálneho odpadu.  Okrem toho KOSIT vyzbieral aj 381,12 ton nebezpečného odpadu, z čoho najväčší objem tvoril elektronický odpad a pneumatiky, vyzbieralo sa aj takmer 30 ton opotrebovaného oleja a 2,56 tony akumulátorov a batérií.

Mesto získalo za vyseparovaný odpad od roku 2002 do roku 2008 celkom 798 125 eur (24 044 314 SK), údaj za rok 2009 bude známy až neskôr. Tieto finančné prostriedky mesto prijíma z Recyklačného fondu a prioritne ich využíva na separovaný zber.
„Mesto spätne vracia tieto  prostriedky na podporu zberu separovaných zložiek odpadu, na prevádzku zberných dvorov a tiež na podporu dopravy žiakov do učebne environmentálneho centra pri areáli spaľovne,“ hovorí primátor Košíc František Knapík.
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Pripravujeme intenzifikáciu separovaného zberu
 „Mesto a spoločnosť KOSIT majú záujem na zvýšení účinnosti separovaného zberu a pripravujú 3. etapu intenzifikácie.  Okrem kontajnerov na papier  doplnia kontajnery na sklo a plasty tak , aby bolo optimálne pokrytie – primeraná dostupnosť, donášková vzdialenosť. Závažnou prekážkou k ideálnemu stavu v niektorých lokalitách sú problémy s umiestnením kontajnerov vo vzťahu k zabratiu parkovacích miest,“ informoval generálny riaditeľ spoločnosti KOSIT Gerotto.
Spoločnosť KOSIT a.s. pripravuje spoločný projekt s mestom, v ktorom žiada Recyklačný fond o 30 %  finančnú dotáciu  na 3. etapu rozšírenia a intenzifikácie separovaného zberu v Košiciach a okolí. Hlavným zámerom  je doplnenie 500 ks  1 100 litrových  kontajnerov na separovaný zber odpadu.  Nové kontajnery budú určené na už zbierané komodity, najmä sa rozšíri zber papiera do všetkých lokalít.

Chystáme viacero noviniek 

„V súčasnosti pripravujeme novinky ako zber viacvrstvových kombinovaných obalov (tetrapakov) formou kontajnerov a v rodinných domoch formou vriec, pilotný zber zvlášť  farebného a bieleho skla vo vybratej mestskej časti. Prvé nové kontajnery  rozmiestni podnik už na jeseň a vrecový zber viacvrstvových kombinovaných materiálov sa spustí od januára 2011,“ informoval Gerotto. Aktuálne  sa obyvateľom ponúka možnosť odovzdať použitý kuchynský olej vo všetkých zberných dvoroch a zabezpečí sa jeho zhodnotenie.

KOSIT spolu s  mestom sa snaží vytvoriť obyvateľom čo najoptimálnejšie podmienky, či už práve systémom, frekvenciou zberu, informovanosťou obyvateľov, kde významnú úlohu zohráva práve osveta a propagácia.

„Košice pripravujú  dlhodobú stratégiu nakladania s komunálnym odpadom, ktorá má reagovať na ciele stanovené Smernicou EÚ a slovenskou legislatívou,“ uviedol primátor mesta Knapík. 

Efektivita separovania závisí od jednotlivca

Efektivita separovaného zberu - množstvo i kvalita vyseparovaného odpadu, ktorý sa ďalej zhodnocuje, závisí od každého jednotlivca  - separovanie pri zdroji. Je na individuálnom rozhodnutí jednotlivca, aký bude napríklad osud PET fľaše – ak ju vyhodí do zmesového komunálneho odpadu – ďalej sa netriedi, ale spaľuje. Ak fľašu, ktorá by mala byť stlačená, vhodí do žltého kontajnera resp. vreca, umožní jej materiálové zhodnotenie – recykláciu. 

Mesto i KOSIT si uvedomujú rezervy v tejto oblasti, ale skutočne veľmi veľa závisí od prístupu  a ochoty každého jednotlivca, každej domácnosti urobiť niečo pozitívne pre zvýšenie ochrany svojho životného prostredia.

KOSIT  v tejto súvislosti venuje veľkú pozornosť práci s deťmi a mládežou, aby sa pre nich stalo separovanie odpadu prirodzenou každodennou samozrejmosťou, čo sa stretáva s pozitívnym ohlasom najmä u mladých rodičov. 

„Popri tradičných aktivitách a podujatiach - projekt modelových škôl, časopis Separáčik, Enviroshow, Enviroolympiáda, Trieďme odpad- Deň Zeme, využíva KOSIT  najmä Centrum environmentálneho výchovy – kde majú žiaci možnosť dozvedieť sa  pútavou formou o odpade a separovaním a priamo vidieť prevádzky na triedenie a úpravu odpadu,“ povedal Gerotto a doložil, že Centrum od jeho vzniku  navštívilo už vyše 5000 detí so svojimi učiteľmi. Na Slovensku je to jedinečná aktivita svojho druhu. 
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