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SLUZBY A TECHNOLOGIE PRE ZIVOTNE PROSTREDIE




O separovaní sa budú učiť už deti v prípravke

V rámci celomestského metodického dňa 4. februára  riaditeľky a učiteľky košických materských škôl  navštívili spaľovňu v Kokšov – Bakši. 

Spoločnosť KOSIT a.s. v spolupráci s košickými materskými školami rozbieha projekt „modelové škôlky“ - Škôlka Ježka Separka. Jeho  cieľom je pokúsiť sa poskytnúť informácie o odpade a separovaní už deťom predškolského veku (5 - 6 rokov). Projekt štartuje už vo februári. „Našou snahou je, aby si už škôlkari navykli  na budúce rozumné nakladanie s odpadom. Myslíme si, že podobná ucelenú metodika doteraz  škôlkam chýbala,“ vysvetľuje Roland Bánhegyi, hovorca KOSIT a.s.    

KOSIT v spolupráci s niektorými košickými materskými školami (MŠ) pripravil manuál pre učiteľky MŠ, ktorý zahŕňa učebný text, úlohy, ale aj aktivity a činnosti pre deti. “Text je primeraný, zrozumiteľný chápaniu detí predškolského veku. Obsah je dostačujúci a výstižný pre vysvetlenie deťom o separácii a druhotného využitia odpadu..” - povedala riaditeľka MŠ Nešporova,  Mariana Borgoňová. Prostredníctvom príbehov sa škôlkari zoznámia so separovaním papiera, skla a plastu. Vypočujú si pesničky a rozprávky o dobrodružstvách Ježka Separka, ktorý je maskotom separovaného zberu. „Projektom sme nadšení - ja aj učiteľky prípravných tried, nakoľko taký projekt v MŠ chýba a bude prínosom pre deti, ale aj pre učiteľky a v konečnom dôsledku aj pre rodičov našich detí,“ dodáva Monika Varcholová,  riaditeľka MŠ Muškátová.  

Náklady na výrobu manuálu pre MŠ znáša KOSIT a.s.. Modelové škôlky Ježka Separka budú jednou z kľúčových aktivít novovzniknutej Nadácie KOSIT, ktorá plánuje orientovať svoju činnosť najmä na vzdelávanie detí, mládeže, ale aj dospelých v oblasti ochrany životného prostredia. KOSIT a.s. bude hľadať aj iné zdroje na financovanie tohto jedinečného programu pre deti, tak aby  manuál mohol  slúžiť škôlkam na celom Slovensku. Dnes sa zúčastnilo 22 pani učiteliek a riaditeliek na prezentácii tohto projektu v Centre environmentálnej výchovy. 
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